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вінницькА оБлАснА військовА АдміністрАція
упрАвління у спрАвАх нАціонАльностЕй тА рЕлігій

нАкАз

17 квітня 2026 року м. Вінниця №28

Про оплату транспортних послуг

Відповідно до Законів Укра.і.ни «Про національні меншини (спільноти)
Укра.і.ни»,   «Про   публічні   закупівлі»,   підпункту   2   пункту   19   Порядку
виконання повноважень державною казначейською службою в особливому
режимі  в  умовах  воєнного  стану,   затвердженого   постановою  Кабінету
Міністрів Укра.і.ни  від  о9 червня 2021  року №  590  (і3  змінами),  Програми
розвитку міжнаціональних та міжконфесійних відносин у Вінницькій област.і.
та співпраця  і3  закордонними укра.і.нцями  на 2025-2027  роки,  затвердженоі
наказом  начальника  обласно.і.  військово.і.  адміністраці.і.  від  14  червня  2024
року  №  400,  наказу  Першого  заступника  начальника  обласно.і.  військово.і.
адміністраці.і. від 23 грудня 2025 року № 743 «Про обласний бюджет на 2026
рік» та проведення 20 травня 2026 року   обласного  фестивалю  національних
культур  «Всі  ми  діти  тво.і.,  Укра.і.но»  у  м.  Шаргород,  присвячений  дню
міжнаціонально.і. злагоди та культурного розма.і.ття,

нАкАзую:

1. Призначити СТАСЮК Олесю Володимирівну, головного спеціаліста
відділу у справах національностей управління у справах національностей  та
релігій   Вінницько.і.   обласно.і.   військовоЇ   адміністраці.і.,   відповідальною   за
оформлення документів щодо оплати транспортних послуг.

2.       Головному       спеціалісту-бухгалтеру       відділу       у       справах
національностей управління у справах національностей та релігій Вінницько.і.
обласно.і.  військово.і.  адміністраці.і.  Мазуренко  С.А.  відповідно  до  статті  10
Закону  Укра.і.ни  «Про  публічні  закупівлі»  здійснити  оплату  транспортних
послуг відповідно до умов договору та акту виконаних послуг.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Підстава: доповідна записка І. Стеценко від 17 квітня 2026 року.

В.о. начальника управління •/--/:3,.,:j/- Юлія МАНдРИКА


